



沙颍河半岛风景区

该景区总面积约195亩,核心园区面积40亩,景区空间承载量约3万人,园区着力打造高标准、高规格的露营地,休闲露营区设有帐篷营地、烧烤火锅、木屋民宿等项目;亲子游乐区内设蹦蹦云、丛林穿越(魔网)及其他无动力亲子游乐项目。



西华乐在逍遥景观公园

公园位于逍遥镇渡口两侧,总面积约330亩,景区空间承载量约5万人,融合逍遥镇特色胡辣汤产业打造美食街与逍遥游主题广场,场地内设置小剧场及鱼鹰看台,让游客充分体验逍遥古镇的文化魅力。



商水县叶氏庄园

叶氏庄园坐落在沙颍河南畔,始建于清乾隆年间,是中原地区保存最为完整、建筑规模最大的清代民居庄园之一。叶氏庄园被誉为“水韵庄园、诚信之根”,有“中原小故宫”之称。该庄园2017年被批准为国家AAA级旅游景区,现每年接待游客30多万人次,目前正在推进4A级景区创建。

一路繁花一路歌

记者 邱一帆\文 王映\图



商水县许村白果树景区

近年来,许村已形成一批初具雏形的文旅产业业态。该项目通过打造南北路为生态廊道轴,连接沙颍河生态经济带,打造村口至邓城东西路为景观廊道轴链接邓城旅游核心,通过两条轴线的打造,形成引流爆点,吸引沙颍河生态经济带游客、邓城游客观光。



商水县曲水林语露营地

该项目是沙颍河生态经济带的张湾节点,利用60余亩杨树林及荒滩建设定位为全功能星级游客集散地,在满足游客“吃、住、行、游、娱、购”的基础上,利用优势自然风光,植入创新业态。基地内餐饮娱乐区汇集十几种特色名吃;观景露营地远观河流静谧深远,浅滩岸线蒲草丛生;园区游船码头有游艇可供游客乘坐。



关帝庙文化旅游区关帝老街

关帝老街项目位于关帝庙文化旅游区内,总占地82.81亩,是周口老城对外展示的文化窗口。建业·关帝老街以明清豫东古建筑为设计风格,依托项目周边文化遗产、工业建筑遗存,将特色商业、文化展示、民俗体验、度假旅游等功能融为一体,着力打造一个文、商、旅三者融合的特色文旅街区。



市城乡一体化示范区许湾牛口村驿站

项目投资270万元建设驿站1处,驿站一层主要为公共服务场所,设置有公共卫生间、便民超市、道德书屋等;二层主要为娱乐场所,设置有台球室、乒乓球室、棋牌室、茶室等,目前基本建设完成。驿站南侧配套建设的停车场、体育广场等已基本完成,东侧农家乐饭店已开业。

暮春时节,在沙颍河生态经济带观光旅游,不仅是一场美的享受,更是一场心灵之旅。从西华县沙颍河半岛风景区,到商水县叶氏庄园,再到沈丘县红闸湿地公园,目之所及,群鸟纷飞,碧水浩渺,堤岸蜿蜒,挺拔树木与碧绿水相互映衬,一路繁花似锦。不但给人以视觉冲击,也承载着周口宝贵的文化记忆。

近年来,市委、市政府精心谋划,科学研判,以文化、生态、产业为抓手,一条集文化、旅游、休闲、观光为一体的生态经济带雄姿初现。今日的沙颍河生态经济带水美、岸美、产业美、环境美,在不断释放着巨大经济动能的同时,也正成为新的城市名片,让周口越发熠熠生辉。



淮阳区新站颍水晓畔景区

该项目位于淮阳区新站镇王楼行政村王谭自然村西侧,紧邻沙颍河,总占地166亩,计划总投资6000万元,项目规划主要为新站驿站、研学采摘、休闲垂钓、景观庭院、少儿观景、亲子营地、露天影院、停车场、民宿等。



沈丘县红闸湿地公园

红闸湿地公园项目位于沈丘县沙颍河上游,沿线长约8km,包含颍河八景旅游风光带、水文化体验主题乐园、农耕文化体验主题乐园等。其中主题乐园内容丰富,包括水上蹦床、游船赏景、田园农耕等。②16

